



Anfrage

TOP:
Vorlagen-Nummer: **VII/2020/01653**
Datum: 09.09.2020
Bezug-Nummer.
PSP-Element/ Sachkonto:
Verfasser: Marion Krischok
Plandatum: 30.09.2020

Beratungsfolge	Termin	Status
Stadtrat	30.09.2020	öffentlich Kenntnisnahme

Betreff: **Anfrage der Fraktion DIE LINKE im Stadtrat Halle (Saale) zur
Förderrichtlinie Kleingartenwesen**

1. Wie viele Kleingartenvereine haben für das Jahr 2021 einen Antrag auf Zuwendung nach der Förderrichtlinie Kleingartenwesen gestellt?
2. Welche Maßnahmen sollen damit durchgeführt werden?
3. Wie hoch sind die beantragten Mittel insgesamt?

gez. Dr. Bodo Meerheim
Vorsitzender der Fraktion



Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt

17. September 2020

Sitzung des Stadtrates am 30.09.2020

Anfrage der Fraktion DIE LINKE im Stadtrat Halle (Saale) zur Förderrichtlinie Kleingartenwesen

Vorlagen-Nummer: VII/2020/01653

TOP:

Antwort der Verwaltung:

1. Wie viele Kleingartenvereine haben für das Jahr 2021 einen Antrag auf Zuwendung nach der Förderrichtlinie Kleingartenwesen gestellt?

Insgesamt vier Kleingartenvereine haben für das Jahr 2021 einen Antrag auf Zuwendung nach der Förderrichtlinie Kleingartenwesen gestellt.

2. Welche Maßnahmen sollen damit durchgeführt werden?

Zwei Vereine wollen eine Erneuerung und Modernisierung ihres Spielplatzes durchführen. Die beiden anderen Vereine möchten durch eine Zaunerneuerung das äußere Erscheinungsbild der jeweiligen Kleingartenanlage verbessern.

3. Wie hoch sind die beantragten Mittel insgesamt?

Die beantragten Mittel liegen bei insgesamt 35.000 €.

René Rebenstorf
Beigeordneter